



ТОВ «Авіко Тур», 01021, Україна, м. Київ, вул. Липська, 15В  
Тел./Факс: 044 253 85 25, Email: info@aviko-tour.com.ua [www.aviko-tour.com.ua](http://www.aviko-tour.com.ua)

«Aviko Tour» LTD., 01021, Ukraine, Kyiv, Lypska street, 15V  
Tel./Fax: 044 253 85 25, Email: info@aviko-tour.com.ua [www.aviko-tour.com.ua](http://www.aviko-tour.com.ua)

## НЕПАЛ

### Таємниці долини Лангтанг

Катманду – Патан – Катманду – Бхактапур –  
Катманду – Сябру Бесі – Лама Готель – Лангтанг –  
К'янжин Гомпа – Горатабела – Бамбо – Лаурібінаєк  
– озеро Госайкунд – Гопте – Манген Готе –  
Гулбанджанг – Чісопані – Сундаріджал – Катманду  
**17 днів/16 ночей**

**Період дії програми: 01.01.2020 – 31.12.2020**

**Дати туру: щоденно**

**Номер туру: NTI 018**

День/місто	Програма
1 день Катманду	<p><b>Трек в долину Лангтанг і до озера Госайкунд</b> починається з прибуття до <b>Катманду</b>.</p> <p><b>Катманду</b> – столиця і найбільше місто Непалу, яке зберігає свій середньовічний вигляд, що склався ще в 17-18 століттях: вузькі вулички, вимощені бруківкою, маленькі затишні будинки і, звичайно, сотні буддистських та індуїстських храмів.</p> <p>Зустріч в аеропорту і трансфер до готелю.</p> <p>Після Ви відвідаєте:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- <b>Асан</b> – старий центр міста, заповнений торговими лавками з усілякою всячиною, де Ви зможете вдихнути неймовірну суміш ароматів екзотичних спецій та пахощів, поспостерігати за таємничими ритуалами в численних храмах та за бурхливим темпом життя старого міста і його мешканців;</li><li>- <b>Тамель</b> – туристичний район з його сувенірними крамницями, магазинчиками і безліччю крихітних затишних кафе.</li></ul> <p>Ніч в готелі.</p>
2 день Катманду Патан Катманду	<p>Сніданок у готелі.</p> <p>Після сніданку Вас чекає знайомство з містом <b>Катманду</b>. Ви відвідаєте:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- <b>площу Дарбар</b> – соціальний, культурно-історичний та релігійний центр Катманду, оголошений в 1979 році ЮНЕСКО Пам'ятником Світової Спащини, що з'єднує в собі комплекс палаців, двориків і храмів, які будувалися між 12 і 18 століттями царями династії Малла;</li></ul>

	<p>- <b><u>храм живої богині Кумарі</u></b> – триповерховий палац-храм, в якому мешкає справжня жива богиня. У богині Кумарі обирають маленьких дівчаток від трьох до п'яти років, які обов'язково повинні належати до касты неварів Шакія, не мати тілесних ушкоджень, бути здоровими, мати темні очі і волосся, а також рівні білі зуби. Як тільки дівчинка стане повнолітньою, на місце богині шукають іншу дівчинку;</p> <p>- <b><u>Сваямбунатх</u></b> – знамениту ступу, яка стала практично візитною карткою Непалу. Навколо ступи розташовано кілька тибетських монастирів різних шкіл і напрямків. У храмовому гаю, на схилах гори, мешкає велика кількість диких мавп, яких підгодовують паломники та служителі храмів. Саме тому ступу іноді називають Мавп'ячим храмом;</p> <p>По обіді Вас чекає екскурсія в <b>Патан</b> – одне з трьох королівських міст і одне з найстаріших поселень в долині Катманду. Патан – місто буддистських пагод і індуїстських храмів, воно є важливим центром буддистської та індуїстської культури Непалу. Місто добре відоме своєю багатю культурною спадщиною, зокрема, традиціями декоративно-прикладного мистецтва, виготовленням виробів з каменю, дерева і металу.</p> <p>Повернення до <b>Катманду</b>.</p> <p>Ніч в готелі.</p>
<p>3 день <b>Катманду</b> <b>Бхактапур</b> <b>Катманду</b></p>	<p>Сніданок у готелі.</p> <p>Після сніданку Ви продовжите знайомство з містом <b>Катманду</b> і відвідаєте:</p> <p>- <b><u>Боуднатх</u></b> – найбільшу ступу в Непалі та один з найбільших і найважливіших буддистських монументів у світі. З усіх боків, як фортечними стінами, ступа оточена тибетськими монастирями. Кожен день тут можна побачити тисячі паломників з усіх Гімалаїв, Тибету, Індії, Південної і Східної Азії;</p> <p>- <b><u>храм Пашупатінатх</u></b> – найстаріший індуїстський храм Катманду, присвячений богу Шиві, і один з найзнаменитіших індуїстських храмів Непалу. Тут можна побачити мандрівних святих садху – шанувальників Шиви і поспостерігати за індуїстськими звичаями.</p> <p>По обіді Вас чекає екскурсія в <b>Бхактапур</b> – середньовічне неварське місто, яке є третім за значенням містом долини Катманду. Бхактапур краще за інші міста зберіг свій первозданний вигляд і є справжнім музеєм під відкритим небом. Це місто ткачів та гончарів, майстрів тханки і різьблення по дереву, які дбайливо зберігають вікові традиції.</p> <p>Повернення до <b>Катманду</b>.</p> <p>Ніч в готелі.</p>
<p>4 день <b>Катманду</b> <b>Сябру Бесі</b></p>	<p>Сніданок у готелі.</p> <p>Переїзд до <b>Сябру Бесі</b> (2130 м; 10 годин) – невеликого села, затиснутого з трьох сторін горами. Тут живуть таманги, перші письмові згадки про яких відносяться до 13 століття. Підкорившись войовничим гуркхам у 18 столітті, таманги з роками перетворилися в абсолютно мирний та працьовитий народ.</p> <p><b>Сябру Бесі</b> – місце початку 13-денного треку в долину Лангтанг.</p> <p><b>Трек в долину Лангтанг</b> проходить через один з наймальовничіших в Непалі регіонів, уздовж річок Трісулі та Лангтанг, мальовничих гірських водоспадів, через зарості барбарису та бамбукові гаї, рододендронові, дубові, ялівцеві та хвойні ліси, що навесні буяють дикими квітами. У тутешніх хащах мешкає безліч птахів, мавпи-лангури, дикі кабани, руді панди та гімалайські чорні ведмеді. Зупинки на нічліг в гірських поселеннях дадуть Вам можливість відвідати буддистські монастирі та познайомитися з побутом і традиціями місцевих жителів народностей бхотія, шерпи і таманги, основне заняття яких землеробство та скотарство.</p>

	<p>Переїзд з Катманду до місця початку треку супроводжується дивовижною панорамою хребтів Аннапурна II, Манаслу і Ганеш Хімал. Під час підйому до підніжжя льодовиків Лангтанг (4300 м) і Лангшиса Кхарка (4080 м), на вершину Тсерго Рі (4984 м) або К'янжин Рі (4773 м) відкривається вся велич безмовних білосніжних піків – Шиша Пангма (8013 м), Лангтанг Лірунг (7246 м), Лангшиса Рі (6310 м), Ганг Ченпо (6388 м), Уркейнманг (6151 м), Пентанг Карпо Рі (6830 м), Ганеш Хімал (5928 м), Ная Кангрі (5846 м), Санджала Хімал та високогірного перевалу Ганджа Ла, що веде до регіону Хеламбу. Маршрут треку проходить уздовж мальовничих синіх озер Госайкунд, Нагкунд, Байрабкунд, Сарасватікунд і Сурадджкунд.</p> <p>Ніч в лоджі.</p>
<p>5 день <b>Сябру Бесі</b> <b>Лама Готель</b></p>	<p>Трек <b>Сябру Бесі – Лама Готель</b> (2500 м; 6-7 годин). Ніч в лоджі.</p>
<p>6 день <b>Лама Готель</b> <b>Лангтанг</b></p>	<p>Трек <b>Лама Готель – Лангтанг</b> (3010 м; 6-7 годин). <b>Національний парк Лангтанг</b> – перший Національний парк Непалу. Створений він був у 1971 році. Територія, що охороняється, перевищує висотний діапазон 6450 метрів, а найвищою гірською вершиною є Лангтанг Лірунг (7246 м). Цю високогірну та ізольовану долину населяє народність таманги, релігійні звичаї, одяг та мова якої більше схожі на тибетські, ніж на непальські. Рослинність парку – прекрасний приклад природного багатства центральних Гімалаїв. Нижче 1000 метрів над рівнем моря ростуть субтропічні ліси: дуб, клен, ялиця, синя сосна, ялина та різні види рододендронів. Піднімаючись вгору, можна спостерігати, як субтропічна рослинність змінюється альпійською, поступово зникаючи на півночі, поступаючись місцем снігу. У лісах, якими покрито 25% території парку, мешкає дикий собака, гімалайський чорний ведмідь, мускусний олень, звичайний лангур, мавпа-резус, а також червона панда, занесена до Червоної Книги.</p> <p>Ніч в лоджі.</p>
<p>7 день <b>Лангтанг</b> <b>К'янжин</b> <b>Гомпа</b></p>	<p>Трек <b>Лангтанг – К'янжин Гомпа</b> (3798 м; 6-7 годин). Відвідання монастиря. Ніч в лоджі.</p>
<p>8 день <b>К'янжин</b> <b>Гомпа</b> <b>Горатабела</b></p>	<p>Трек <b>К'янжин Гомпа – Горатабела</b> (3010 м; 6-7 годин). Ніч в лоджі.</p>
<p>9 день <b>Горатабела</b> <b>Бамбо</b></p>	<p>Трек <b>Горатабела – Бамбо</b> (2695 м; 6-7 годин). Ніч в лоджі.</p>
<p>10 день <b>Бамбо</b> <b>Лаурібінаєк</b></p>	<p>Трек <b>Бамбо – Лаурібінаєк</b> (3350 м; 6-7 годин). Ніч в лоджі.</p>
<p>11 день <b>Лаурібінаєк</b> <b>озеро</b> <b>Госайкунд</b></p>	<p>Трек <b>Лаурібінаєк – озеро Госайкунд</b> (4381 м; 6-7 годин). Священне <b>озеро Госайкунд</b> – перлина мальовничої долини Хеламбу серед білосніжних вершин на висоті 4381 м. Це одне з найбільш важливих місць релігійного паломництва у Непалі, куди прагнуть тисячі паломників, щоб поклонитися і зробити ритуальне вмивання у священному озері. З озера Госайкунд витікає річка Трісулі. Ніч в лоджі.</p>
<p>12 день <b>озеро</b> <b>Госайкунд</b></p>	<p>Трек <b>озеро Госайкунд – Гопте</b> (3430 м). Перетин перевалу Лаурібіна (4610 м). Ніч в лоджі.</p>

<b>Гопте</b>	
13 день <b>Гопте</b> <b>Манген Готе</b>	Трек <b>Гопте – Манген Готе</b> (2500 м; 6-7 годин). Ніч в лоджі.
14 день <b>Манген Готе</b> <b>Гулбанджанг</b>	Трек <b>Манген Готе – Гулбанджанг</b> (1850 м; 6-7 годин). Ніч в лоджі.
15 день <b>Гулбанджанг</b> <b>Чісопані</b>	Трек <b>Гулбанджанг – Чісопані</b> (1425 м; 6-7 годин). Ніч в лоджі.
16 день <b>Чісопані</b> <b>Сундаріджал</b> <b>Катманду</b>	Трек <b>Чісопані – Сундаріджал</b> . Повернення до <b>Катманду</b> . Розміщення в готелі. Вільний час. <b>Факультативно</b> (за бажанням, за додаткову плату): вечеря, під час якої Ви спробуєте страви непальської кухні і побачите непальські танці. Ніч в готелі.
17 день <b>Катманду</b>	<b>Факультативно</b> (за бажанням, за додаткову плату): <b>політ над Гімалаями</b> , під час якого Ви побачите найвищі вершини світу – Еверест (8848 м), Макалу (8463 м), Лхотце (8516 м), Шиша-Пагма (8013 м) та ін. Сніданок у готелі. Трансфер до аеропорту. Переліт додому.

### Вартість туру за людину, USD

Кількість людей у групі	Готелі 2*	Готелі 3*	Готелі 4*	Готелі 5*
<b>2-4 люд</b>	996	1050	1194	1356
<b>5-7 люд</b>	894	948	1092	1260
<b>8-11 люд</b>	792	846	990	1158
<b>12-15 люд</b>	708	762	906	1068
<b>16 люд і більше</b>	654	708	858	1020
<b>Доплата за SNGL</b>	108	150	264	492

### Готелі, проживання в яких передбачено програмою туру (або аналогічні)

Місто проживання / Кількість ночей	Готелі 2*	Готелі 3*	Готелі 4*	Готелі 5*
<b>Катманду (4)</b>	Hotel Jampa / Samsara Resort	Hotel Roadhouse / Rama Inn	Kantipur Temple House / Dalai-La	Baber Mahal Vilas / Hotel Shangri-La

Hotel / Shreesu Hotel / Fuji Hotel / Hotel Bliss International	Boutique Hotel / Apsara Boutique Hotel / Aryatara Kathmandu Hotel / Kumari Boutique Hotel / Taleju Boutique Hotel / Mandala Boutique Hotel / Kasthamandap Boutique Hotel / Nirvana Garden Hotel	Boutique Hotel / Hotel Ambassador / Hotel Royal Singi / Maya Manor Boutique Hotel / Thamel Villa Heritage Hotel / Nepali Ghar Hotel / Hotel Thamel House	/ Hotel Malla / Hotel Shanker / Hotel Mulberry
---	---	--	--

**У вартість входить:**

- розміщення в готелі обраної категорії в двомісному номері на базі ВВ в Катманду
- трансфер аеропорт – готель – аеропорт
- трансфер під час туру
- послуги російськомовного гіда для екскурсій
- вхідні квитки
- трекові перміти, екологічні податки та місцеві збори під час треку
- послуги англомовних провідника і портерів (1 портер на 2 люд, перенесення багажу до 25 кг) під час треку
- страхування, транспортні витрати, харчування та проживання провідника і портерів під час треку

**У вартість не входить:**

- міжнародний авіапереліт
- медичне страхування
- віза в Непал (50 дол/люд; по прильоту)
- проживання, харчування та спальні мішки під час треку
- факультативні екскурсії
- будь-які особисті витрати
- чайові: гіду, водієві і т.д.
- витрати у разі госпіталізації або евакуації
- інші послуги, не вказані вище

**Примітка:**

- уточнюйте, будь-ласка, вартість перед бронюванням

Подивитися програму туру Ви можете за [ПОСИЛАННЯМ](#)

Подивитися інші тури в Непал Ви можете за [ПОСИЛАННЯМ](#)



+38 (093) 965-43-83  
+38 (050) 488-74-40



[natalia.avikotour@gmail.com](mailto:natalia.avikotour@gmail.com)  
[natalia@aviko-tour.com.ua](mailto:natalia@aviko-tour.com.ua)